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Form - A: Feedback on Curriculum by Student

Questions  Responses

1,715 responses

Accepting responses ‘

Summary Question Individual

Who has responded?

Too many recipients to display.

FORM A : FEEDBACK ON CURRICULUM BY STUDENT



Mobile Number:

1,715 responses

8378833223

7823001529

7972944781

8623075750

9767294357

9119565213

9604136796

8805380802

8857913600

Name of the Student:

1,715 responses

Kirti shantaram kharat

Pawar hemlta vitthal

Komal bhagwan bharad

Aditya Yogesh Nikam

Peerzade Humera Nishat Ali

Neha sharad dive

mhase sunil dilip

Ravi Vilas Chavan

Chaudhari Ravindra Raman



Name of the Department/Subject :

1,715 responses

Commerce
Commerce
Chemistry
Mathematics
Economics
Marathi
Geography
Psychology

Zoology

Name of the Programmme (BA/BCom/BSc/MA/MCom/MSc/BVoc/MVoc) :

1,715 responses

Bcom
BCom
BA
Bsc
MA
B.com
Msc
BSc

MSc



Academic Year:

1,715 responses

2020-21
2020-2021
2021

2020
2020/21
2020/2021
20-21
2021-22

2021-2022

1. Diversity & extent of courses covered

1,696 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor




2. Depth of the course content including project work, if any

1,694 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor

g |

29.8%

3. Employment orientation in the curriculum

@ Very Good

@® Good

@ Average

@ Poor
A

1,692 responses

4. Topics for competitive examinations included in the syllabus

1,695 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor




5. Applicability/relevance to real life situations

1,692 responses

6. Clarity and relevance of textual reading material

1,694 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

7. Extent of participatory / experiential learning and student involvement

1,691 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor



8. Scope for the use of ICT

1,689 responses

9. Research orientation obtained during the programme

1,688 responses

10. Overall evaluation process

1,694 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor



Suggestions for improvement:

1,077 responses

No

Good

Nothing

Very good

Yes

Good

Nothing

No suggestions

Very good



FORM B : FEEDBACK ON CURRICULUM BY ALUMNI

Questions  Responses

113 responses

Summary Question

Who has responded?

Email

anilbpatil1@gmail.com
kishorernikam@gmail.com
sunilbapupatil@gmail.com
hchaudhari868@gmail.com
pawarhiraman396@gmail.com
sandiptile@kthmcollege.ac.in
vilasmanjare777@gmail.com

vinaykotarthil@hotmail.com
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FORM B : FEEDBACK ON CURRICULUM BY ALUMNI

Accepting responses

Individual



Name of the Student:

113 responses

Yogita Suresh chaudhari

Hira Dharmraj Chaudhari

Chaitanya Raut

Gaurav nandlal shirsath

Vaibhav Dhange

PATIL ANIL BHIMRAO

Kishore Nikam

SJP

Pawar Hiraman pandurang

Mobile Number:

113 responses

8010556315

9403414097

8308636558

7887565756

07350288564

8208486402

7588095691

09420228393

9623124990



Name of the Department/Subject :

113 responses
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Academic Year of Passing

113 responses

30
23 (20.4%)
10 6 (5.3%) 6 (5.3%)
0/. 0,
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20-21 2014-2015 2016-2017 2019-20 2020/2021 Apr
2005 2015-16 2017-2018 2020-2021 2021-2022

1. Diversity & extent of courses covered

111 responses

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




2. Depth of the course content including project work, if any

112 responses

@ Very Good
@® Good
@ Average

__4

3. Employment orientation in the curriculum

112 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

4. Topics for competitive examinations included in the syllabus

112 responses

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




5. Applicability/relevance to real life situations

111 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

6. Clarity and relevance of textual reading material

112 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

7. Extent of participatory / experiential learning and student involvement

111 responses

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




8. Scope for the use of ICT

4

9. Research orientation obtained during the programme

112 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

112 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

10. Overall evaluation process

109 responses

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




Suggestions for improvement:

48 responses

Nothing

Better excellent
No

Good

Very good
Nathig

No

OK

Pawar Hiraman pandurang



FORM C : FEEDBACK ON CURRICULUM BY FACULTY

Questions  Responses

33 responses

Summary Question

Who has responded?

Email

patilrakesh335@gmail.com
pramodwagh1986@gmail.com
pwnonline2020@gmail.com
yuvradnimathure2@gmail.dom
chobesantoshs@gmail.com
ashwinitkedare@gmail.com
sadiqueali92@gmail.com

drmabhardwaj@gmail.com

FORM C : FEEDBACK ON CURRICULUM BY FACULTY

Accepting responses

Individual



Name of the Faculty:

33 responses

2 (611%)
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< >

Mobile Number:

33 responses

8275519056

08983564116

09284787798

8390892072

09975635059

8446242154

9273400755

9764918400

09922799204



Name of the Department/Subject :

33 responses

5 (15.2%)

4 (12.1%)

2 (6.1%) 2 (6.1%)
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Name of the Programmme (BA/BCom/BSc/MA/MCom/MSc/BVoc/MVoc) :

33 responses

4
4 (1281%)
3
2 (6.22(6.1%) 2 (6.22(6.1%)
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Academic Year

33 responses
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1. Programme offered in terms of diversity of courses covered

33 responses

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




2. Programme offered in terms of the load of courses in different terms/semesters

33 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

3. Availability of the text and reference books in the library/market

32 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

4. Quality and relevance of the courses included in the curriculum

33 responses

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor



5. Academic ambience of College for an effective delivery of courses

4

33 responses

\ 4

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

6. Courses in terms of inclusion of latest knowledge / technology

33 responses

33 responses

48.5%

7. Outcomes that your students achieve from the courses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor



8.Scope for use of ICT for the delivery of courses

33 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
/ ‘ @ Poor

36.4%

9. Overall transformation of students after the completion of course

ﬁ

10. Overall evaluation process of the programme

33 responses

@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Poor

33 responses

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




Suggestions for improvement:

28 responses

No
Nothing
No suggestions

Due to COVID19 pandemic situation most of thw lectures were taken online. After situation becomes
better we should take maximum student centric and students participating programmes.

Use of ICT focus

Need to be more ICT based.

Curriculum must have weightage for writing skills.
More Practical oriented syllabus needed.

Svllabus should be Job and Practical oriented.



